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ΘΕΜΑ : «Πληροφορίες και διαδικασία συµµετοχής στο εγκεκριµένο δίκτυο Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης µε τίτλο “Νέοι ∆ηµοσιογράφοι για το Περιβάλλον”» 

Σχετ. Αριθµ. Πρωτ. 

 

Αγαπητοί  Συνάδελφοι ,  

 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ, με αριθμ πρωτ. 101816/Γ7/25-08-2009, με θέμα: 

«Ενημέρωση λειτουργίας Εθνικών θεματικών δικτύων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης  και 

Αγωγής Υγείας για το σχολικό έτος 2009-10» η Διεύθυνση Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Μεσσηνίας και 

η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης συντονίζουν το εγκεκριμένο από το ΥΠΕΠΘ 

θεματικό δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, με τίτλο «Νέοι Δημοσιογράφοι για το 

Περιβάλλον».  

Οι «Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον»  είναι ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

περιβαλλοντικής και εξ αποστάσεως εκπαίδευσης το οποίο απευθύνεται σε μαθητές 

Γυμνασίου και Λυκείου. Οι θεματικές ενότητες του δικτύου είναι: Ενέργεια, Ακτές, Γεωργία, 

Νερό, Πόλεις, Απορρίμματα, Κλιματικές Αλλαγές και Βιοποικιλότητα. Περισσότερες 

πληροφορίες για το δίκτυο μπορείτε να βρείτε στις ιστοθέσεις: http://www.youngreporters.org/ 

και  www.eepf.gr 



Σας επισυνάπτουμε την «αίτηση συμμετοχής» στο δίκτυο την οποία θα συμπληρώσουν 

οι ενδιαφερόμενες περιβαλλοντικές ομάδες και θα την στείλουν στη Γραμματεία της 

Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) με fax (2103225285) ή e-mail 

(education@eepf.gr).  Στη συνέχεια τα μέλη πλέον του δικτύου θα υπογράψουν πρωτόκολλο 

συνεργασίας και θα τους αποσταλεί το εκπαιδευτικό υλικό του δικτύου (βιβλίο καθηγητή, 

βιβλίο μαθητή και αφίσα).  

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι η ΕΕΠΦ και το ΚΠΕ Κρεστένων πρόκειται να οργανώσουν 

τριήμερο βιωματικό θεματικό σεμινάριο, το οποίο θα υλοποιηθεί στο ΚΠΕ Κρεστένων, από 

την Παρασκευή 4 ως την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου 2009.  Στο σεμινάριο θα συμμετάσχουν 50 

εκπαιδευτικοί Β΄/θμιας Εκπαίδευσης που είναι μέλη ή επιθυμούν να γίνουν μέλη του δικτύου 

«Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον».  Τα έξοδα διαμονής και διατροφής καλύπτονται 

από το ΚΠΕ Κρεστένων, ενώ τα έξοδα μετακίνησης καλύπτονται μόνο για τους 

συμμετέχοντες από  τους νομούς εμβέλειας του ΚΠΕ (Μεσσηνίας, Ηλείας, Αρκαδίας, 

Λακωνίας, Ζακύνθου, Κεφαλληνίας, Δ. Αττικής και Πειραιά). Από τις υπόλοιπες περιοχές της 

χώρας τα έξοδα μετακίνησης βαρύνουν τους συμμετέχοντες, ενώ υπάρχει δυνατότητα 

δωρεάν μεταφοράς με πούλμαν από την Αθήνα στα Κρέστενα (και από τα Κρέστενα στην 

Αθήνα) εφόσον συμπληρωθεί ικανός αριθμός ατόμων που επιθυμούν να μετακινηθούν με 

αυτόν τον τρόπο. Επισυνάπτεται η αίτηση συμμετοχής στο σεμινάριο, την οποία μπορείτε να 

αποστείλετε  μέχρι τις 30 Οκτωβρίου 2009 στα γραφεία της ΕΕΠΦ με e-mail 

(education@eepf.gr)  ή με fax 210 3225285. 

Σας ευχόμαστε Καλή Σχολική Χρονιά και προσβλέπουμε στη συνεργασία μαζί σας την 

οποία θεωρούμε απαραίτητη για το καλό της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 
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